

泰州学院经济管理学院 CMA 招生简章

什么是 CMA?

美国注册管理会计师 (Certified Management Accountant) 是美国管理会计师协会 (IMA) 旗下的最顶尖的资格证书，被全球 180 多个国家认可，在全球各行业得到了广泛的应用！是目前管理会计及财务管理领域的最权威的认证。全球有 7 万 CFO 在考 CMA 证书。CMA 证书持有者全球平均年薪是 15.5 万美金！

美国注册管理会计师，被誉为 mini-MBA，是唯一由中国官方引进的国际管理会计认证，是唯一被国资委指定央企人员参加培训的财经类认证，培养的是财务+管理人才，得到全球 180 多个国家认可，与 CFA、AICPA 并称为全球财经领域的三大黄金认证。

经历过 08 年全球金融危机后，企业管理、企业内控显得尤为重要，要求会计人向公司管理、规划和决策层面转型。2016 年初，全球 CMA 持证者 7 万左右，中国接近 5 千名。

国内对于管理会计人才的缺口较大，几乎达 300 万。就业前景广阔，是进入世界 500 强企业、银行、会计师事务所的“敲门砖”，更是未来升职加薪成为管理人员的“助力器”。

为什么要考 CMA?

升职加薪的超配

想要升职加薪，就要具备匹配更高职位的知识、技能、思维和眼界。提前去储备这些超配能力，才能在机会到来时牢牢抓住。

CMA 就是财务职场升职加薪的超配。

这是因为，经济新常态下，企业面临降本增效的压力，急需管理会计参与到企业内部管理，通过预算预测、成本分析、绩效管理、投融资决策等知识为企业创造价值。而 CMA 培养的，就是精财务、会管理、懂业务、能决策的财务管理者。

试想应聘时，你有 CMA，有系统的管理会计知识体系，对于财务分析、绩效管理、预算管理等分析得头头是道，对企业的经营管理能提出有效建议，一定会惊艳到面试官，自然会得到高薪 offer。

更多的信心和底气

学习的过程固然辛苦，但随着知识积累，思维和眼界的开阔，信心和底气也是在不断增长的。

不少工作了十几年的职场老人，知识更新速度跟不上年轻人，面对上有老下有小的生活压力和停滞不前的职场瓶颈，内心难免充满恐慌和不自信。他们害怕被时代淘汰，害怕这辈子也就这样了，想拼命学习，却力不从心。

而他们在 CMA 的学习中，不断突破传统会计侧重记录、核算的范畴，从后端走到前端，通过结合业务、站在企业的高度给管理者提供决策支持。个人价值在不断的提升中，也就能从 CMA 的学习中收获更多的信心和底气。

高端人脉和资源

CMA 聚合了各行各业的财务经理、财务总监、企业高管等职场精英，形成了一个**高端、优质的人脉圈和资源平台**。

财务人除了在专业知识上进行提升，还要在沟通、表达、人脉资源等方面进行加强，不仅要修炼硬实力，还要注重打造软实力。

无可匹敌的行业竞争力

众所周知，财会行业从业人员参差不齐，竞争压力大，薪资相差也比较大；人工智能的发展对财务行业产生了巨大冲击，淘汰或失业的危机空前。

在这个时代，早已没有了稳定的工作，只有稳定的能力。对于现阶段的财务人员来说，通过学习 CMA 转型人才稀缺的管理会计，是提高核心竞争力的明智之举。

不管是迫于现状，还是出于提升需要，考取 CMA，不仅能指导实际工作，还能用战略眼光去规划未来的职业发展，提升自己的行业竞争力，成为不可多得的**复合型精英人才**。

CMA 知识体系的最大亮点是，它提供了一个系统化的能力框架，给我们很好的指引。相信每一个职场菜鸟，都可以运用这个能力框架，完善自己的能力圈。作为职场老司机，也可以再不断打造自己的能力圈，把它升级优化。

财政部在 2016 年《会计改革与发展“十三五”规划纲要》中提出，要加快推进管理会计人才培养，力争到 2020 年培养 **3 万** 名精于理财、善于管理和决策的管理会计人才。

CMA 作为全球管理会计的鼻祖证书，从 2009 年进入中国后报考人数每年暴增。也受到了央企、国企和 500 强企业的高度青睐。

2010 年中国银行积极支持员工考取 CMA，对通过考试的员工奖励 8000 元；

2011 年中国兵器装备集团公司组织 300 多名骨干财务人员参加 CMA 认证培训；

2014 年海尔集团选派 60 名中高级财务管理人员参加 CMA 认证培训；

2017 年中国化工集团通过内部数字平台对集团 1300 名财务人员和 1700 名管理人员进行在线 CMA 知识体系培训；.....

兵装集团、联想、雀巢、中国电子、中国银行、民族证券、海尔、卡特彼勒等企业纷纷组织 CMA 内训，并将 CMA 作为晋升财务高管的重要标准。越来越多的企业在招聘启示中要求 CMA 持证者优先。

为提高我校学生就业竞争力，培养具有国际视野的商科人才，下设 **CMA 教育中心**，让广大学子在专业课程学习之余提高专业技能！

报名方式：

招生对象：泰州学院全日制在校生，经济管理学院新生优先。

招生计划：40 名

咨询方式

咨询地址：泰州学院行政办公楼 2423 办公室

咨询电话：18082073422（刘老师）

QQ：2685476074



（QQ）



（微信）

（备注：姓名+年级+专业）